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Třetí den zimní olympiády dětí a mládeže v Moravskoslezském kraji znamenal pro Plzeňský
kraj čtyři zlaté medaile a jednu bronzovou. Poprvé také proběhl medailový ceremoniál ve
sportovní hale Polárka ve Frýdku-Místku, kde je také olympijský dům.

Medailovou sbírku rozšířili další olympijský den sportovní lezci v lezení na obtížnost Veronika
Harmáčková a David Suchý. Po skvělé kvalifikaci oba postoupili do finálového souboje a shodně
zvítězili. Ambice na medaile lídři českého poháru měli. "Finále bylo velmi těžké už od začátku.
Snažila jsem se lézt pomaleji, aby mi nedošly síly," popisuje své pocity Veronika Harmáčková a
dodává: "Samozřejmě jsem se strašně bála, že mě soupeřka přeleze, ale přála bych jí to i tak. Máme
se rády."

"Stát na stupních vítězů pro mě znamená hrozně moc," říká Harmáčková a nadšený je i její parťák
Suchý "Je to skvělý pocit, na Olympiádě dětí a mládeže jsem poprvé a je to tady nejlepší."

Suchý má za sebou řadu úspěchů. Minulý rok zvítězil celkem čtyřikrát na celorepublikových
soutěžích pořádaných českým horolezeckým svazem a čtyřikrát skončil na druhém místě. Veronika
má ve stejné soutěži na kontě dvě vítězství z roku 2022.

David leze už od mala. Začínal v KAA VTAHU v Plzni. Stejně jako Veronika, kterou rodiče v šesti
letech přihlásili na lezecký kroužek rovněž v Plzni.

Oba mají zlato na ODM tvrdě vydřené. Veronika trénuje čtyřikrát týdně v klubu Pilsen Panthers a
dvakrát jezdí trénovat do Prahy. David dává tréninku ještě o den navíc, a to ve sportovním klubu
Jednorožci. "Tréninky mě hodně baví," říká David Suchý, Veronika Harmáčková souhlasí a dodává, že
lezení je pro ni obrovskou vášní. Soustředěnost je v lezení velmi důležitá, reprezentantce Plzeňského
kraje s tím pomáhá malování. "Je to moje velké hobby, vždycky u toho relaxuju," prozrazuje lezkyně.
Navíc hraje také na klavír. Suchý se dále věnuje lezení na skalách. Jeho oblíbenou lezeckou oblastí je
Arco. O své budoucnosti má jasno. Cílem jsou olympijské hry. Veronika se chce přiblížit svým velkým
vzorům. "Nejraději mám francouzskou skálolezkyni Oriane Bertone, ale všichni lezci mě inspirují a
jednou chci být jako oni."

Třetí zlatou medaili přidal biatlonista Šimon Macek poté, co bezchybně odstřílel a zdolal bez
problémů trať v areálu Na Bílé. V alpském lyžování přidala svůj druhý bronz Anna Lukavská a
konečně své první zlato vybojovala skicrossařka Zora Částková ve freestylu.

Prozatím je Plzeňský kraj na sedmém místě mezi kraji. Hry pokračují až do čtvrtka 30. ledna.
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